VR MpoMbIluneHHasA annapaTypa:
P ACCESSHYDRO rmapopacnpeaenutenu

\ / C PY4YHbIM ynpaBlieHnem

4AHM - rmugpopacnpegenutenu
C PYYHbIM ynpaBneHuem

B TexHuueckue xapakTepucTukm:

Tunopasmep 6 10 16 22 25 32
MakcumanbHoe gaBneHue, 6ap 315

MakcumanbHbIM pacxopa, n/MuH 60 100 300 450 650 1100
Bec, kr 1.5 4.4 8.9 12.5 19.4 39.2
Temnepatypa pabouen xuakocTtu, °C Ot -30 go +80

BsaskocTb, MMm2/c 2,8 - 500

Yucrora pabouen xnakoctu Mo NAS1638 knacc 9 u no 1ISO4406 knacc 20/18/15

B Kop 3akasa:
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@ KonuyectBo rugponuuHun: 3; 4

@ Mopgenb: AHM

(3 Turopasmep: 6, 10, 16, 22, 25, 32

@ Cxema 30M0THMKa: CM. CrieaytoLLyo CTpaHuLy

@ BosBpaTt 30M0THUKA: === C MPY>XMHHBLIM BO3BpaTOM; F - doukcaTop

@ Kog ynnotHeHus: --- Hutpunkayyyk (NBR), V - ®Topkayuyk FPM
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MpoMblwneHHasa annaparypa:
rugpopacnpenenurenmu
C PYYHbIM yripaBrieHuem

B Cxembl 3onotHukos AHM-6 u AHM-10:
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B Cxembl 30noTHukoB AHM-16/22/25/32:
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7/ \ MpoMblilWwneHHas annapartypa:
P ACCESSHYDRO ruapopacnpeaenuTenu

\_/ C PYYHbIM ynpaBrieHuem

B Mpadmueckue xapaktepuctukm (Macno HLP46, T=40°C):

Tunopasmep 6

7 8 10 6
11 / / Cxema Mo3uumsa 30MO0THUKA
10 / 5 3onotHuka | P-A [ P-B | A-T [ B-T
9 / /| / 3 A 3 3 — —
% AR AVAVI//; S T T I
£ 5 / AN/, c 1 [ 1 [ 3 [ 1
i o /[ | / /; ) 74y 2 S S 3 3
& sy - T
5 4 G 6 6 9 9
% 3 ; H 2 4 2 2
e 2 J 1 1 2 1
1 L 3 3 4 9
0 M 2 4 3 3
60 P 3 1 1 1
O6GbeMHbIi NOTOK, 1/ MUH CRJ ; ; i 1
T 10 10 9 9
U 3 3 9 4
vV 1 2 1 1
w 1 1 2 2
Y 5 5 3 3
Tunopasmep 10
14 8 7 Cxema Mo3nuunsa 3onNoTHUKa
13 /)6 3onotHmka | P-A | P-B | A-T | B-T
12 /1// A 4 3 | — | -
" // /5 B 3 | 4 | — | —
& 10 / C 3 3 4 4
%9 VST, D 3 3 5 5
g VAL
: 8 S Y 4 4 6 6
3 5 LA E 2 2 4 4
8 6 A7 avar F 1 | 2 | 3 | 4
< 4
g5 o G.T 4 | 4 7 7
& 4 < VA,// H 1 1 5 5
E s e,
g 3 = B J 2 2 3 3
& o L 3 3 2 4
1 = M 1 1 4 4
0 P 3 1 5 5
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 Q 2 2 2 2
0O6beMHbIi NOTOK, 1/ MUH R 3 4 3 —
U 3 3 5 2
vV 2 2 3 3
w 2 2 3 3
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P ACCESSHYDRO

\/

MpombilwneHHas annapartypa:
rmgpopacnpegenurenu
C PY4YHbIM ynpaBrieHnem

B Mpadmueckue xapaktepuctukm (Macno HLP46, T=40°C):

Tunopasmep 16

14 7 7
12 ;/ / / A 3 Cxema Mo3uums 30N0THUKa
" / //// sonoTHuka [ P-A [P-B | A-T [B-T [P-T
w 10 ’ E Y,D 1 1 3 3
& / // / /] : F 2 [ 2 [ 3 [ 3 | —
I g / / G,T 5 1 3 7 6
5 / / // //// 2 HCQ | 2 | 2 | 3 | 3 | -
S 6 y /e = V,Z 2 2 3 3
g N N LKL | 1 [ 1 1 3 [ 3 | -
: / /7'7/ M, W 2 | 2 | 4 | 3 | —
2 / /é =2l R 2 2 4
f = U 1 1 4 7
0 S 4 4 4 8
0 50 100 150 200 250 300
0O6beMHbIi NOTOK, i/ MUH
Tunopasmep 22
5 6
14 / /' 4 Cxema Mo3uuusa 30noTHUKA
12 / onoTHiKa|p _A|P-B|A-T|B-T|P-T|B-A
5 /| s
S 10 V&4 5 E 2 | 2 | 1| 4 | — | —
3 / // F 1 | 2 1 2 | 4 | —
S /
s 8 / 7 / ,/ 1 G 2 2 2 4 6 -
I3
i 5 / // / / % H 2 2 1 3 2 | -
2 J 2 | 2 1 3 | — | -
g 4 // // %/// L 2 2 12| —=]=
i M 2 2 1 4
£ 5 ] ’%/ P 2 | 2] 1] 4|6
/é/ —
0 % Q 2 | 2 1 4 | - | -
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 R 1 2 1 5
0O6beMHbIF NOTOK, 1/ MHH T 2 2 2 4 5
U 2 | 2 1 4 | — | —
Vv 2 | 2 1 4 | - | -
W 2 | 2 1 3 | — | —




7/ \ MpoMblilWwneHHas annapartypa:
P ACCESSHYDRO ruapopacnpeaenuTenu

\ / C PY4YHbIM ynpaBlieHnem

B Mpadmueckue xapaktepuctukm (Macno HLP46, T=40°C):

Tunopasmep 25
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Tunopasmep 32
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MpombilwneHHas annapartypa:
ruapopacnpegenurenu
C PY4HbIM ynpaBrieHuem

Bl ra6aputHbie pasmepsbl, TMNopasmep 6:
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1. BonT ¢ BHyTpeHHen wecTturpaHHom ronoskon M5x50 -12.9 (4 wT.), MOMeHT 3aTskkn — 9.0 Hw;
2. PeswnHoBoe konbuo F12.3x1.9 (4 wr.);



7\ MpoMblIWwneHHas annaparypa:
P ACCESSHYDRO ruapopacnpeaenuTenm

\_/ C PYYHbIM ynpaBrieHuem

B ra6aputHbie pasmepbl, TMNopasmep 10:
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1.bonT ¢ BHyTpeHHen wecTturpaHHon ronoekon M6x50 -12.9 (4 wT.), MOMEHT 3aTskkn — 15.5 Hi;
2.Pe3nHoBoe konbuo &16x1.9 (4 wT.);



7/ \ MpoMblilWwneHHas annapartypa:
P ACCESSHYDRO ruapopacnpeaenuTenu

\_/ C PYYHbIM ynpaBrieHuem

B ra6aputHbie pasmepbl, TMNopasmep 16:
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BonT ¢ BHyTpeHHen wecturpaHHom ronoskorn M10x60 -12.9 (4 wT.), MOMEHT 3aTshKKkM — 75 Hm;
BonT ¢ BHYTpeHHeN wecturpaHHom ronoskon M6x60 -12.9 (2 wT.), MOMEHT 3aTskkn — 15.5 Hwm;
PeaunHoBoe konbuo P, T, A, B @26x2.4 (4 wT.);

PesunHoBoe konbuo X, Y, L @15x1.9.



7/ \ MpoMblilWwneHHas annapartypa:
P ACCESSHYDRO ruapopacnpeaenuTenu

\_/ C PYYHbIM ynpaBrieHuem

B ra6aputHbie pasmepbl, TMNopasmep 22:
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1. BonT ¢ BHyTpeHHen wecTurpaHHom ronoskor M12x60 -12.9 (6 wr.), MOMeHT 3aTskkn — 130 Hwm;
2. PesauHoBoe konbuo P, T, A, B @31x3.1 (4 wr.);
3. PesunHoBoe konbuo X, Y @25x3.1.



7/ \ MpoMblilWwneHHas annapartypa:
P ACCESSHYDRO ruapopacnpeaenuTenu

\_/ C PYYHbIM ynpaBrieHuem

B ra6aputHbie pasmepbl, TMNopasmep 25:
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1. BonT c BHyTpeHHen wecturpaHHon ronoskon M12x60 -12.9 (6 wT.), MoMeHT 3aTsbkkn — 130 Hw;
2. PesuHoBoe konbuo P, T, A, B @31x3.1 (4 wr.);
3. PesunHoBoe konbuo X, Y @25x3.1.
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VR MpoMblilWwneHHas annapartypa:
P ACCESSHYDRO ruapopacnpeaenuTenu

\_/ C PYYHbIM ynpaBrieHuem

B ra6aputHbie pasmepbl, TMNopasmep 32:
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1. BonT ¢ BHyTpeHHen wecTturpaHHom ronoskor M20x80 -12.9 (6 wT.), MOMeHT 3aTskkn — 430 Huwm;
2. PesuHoBoe konbuo P, T, A, B @42x3 (4 wr.);
3. PesunHoBoe konbLo X, Y §18.5x3.1.
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/ \ MpombiwneHHasa annapartypa:

P ACCESSHYDRO ruapopacnpeaenuTenu
\ 4 C PYYHbIM yripaBneHnem

I anCOGAMHMTeﬂbeIe pa3mMepbl:
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